

1

問11.

$$f(x) = (-4a+1)x^2 + (a+1)x + 6a$$

$$= (x+1)(ax^2 + (-5a+1)x + 6a)$$

(i) $x = -1$ 以外の解 $\alpha, -\alpha$ をとる

$$\alpha + (-\alpha) = \frac{-5a+1}{a} = 0$$

$$\therefore a = \frac{1}{5}$$

このとき α は実数でない

(ii) $x = 1$ を解にとる

$$\alpha + (-5\alpha + 1) + 6\alpha = 0$$

$$\therefore \alpha = -\frac{1}{2}$$

$$= (x+1)\left(x - \frac{1}{2}x^2 + \frac{7}{2}x - 3\right)$$

$$= -\frac{1}{2}(x+1)(x^2 - 7x + 6)$$

$$= -\frac{1}{2}(x+1)(x-1)(x-6)$$

$$\alpha = \frac{-1}{2} \text{ 解が } \pm 1, 6$$

問12.

$$f(x) = 3x^2 + 2x - a$$

$$g(x) = x^2 - 6x + b$$

↓

$$a = \int_0^3 (t^2 - 6t + b) dt$$

$$= \left[\frac{1}{3}t^3 - 3t^2 + bt \right]_0^3$$

$$= 9 - 27 + 3b$$

$$= 3b - 18$$

$$b = \int_1^2 (3t^2 + 2t - a) dt$$

$$= \left[t^3 + t^2 - at \right]_1^2$$

$$= 7 + 3 - a$$

$$= 10 - (3b - 18)$$

$$= 28 - 3b$$

$$\therefore b = 7, \quad a = 3$$

2

$$f(x) = \frac{y}{x}$$

$$f(x) = \frac{1}{2}(y_g x^2) + c$$

$$\downarrow f(x) = \frac{1}{2}$$

$$f(x) = \frac{1}{2}(y_g x^2) + \frac{1}{2}$$

問1

$$\frac{1}{2}(y_g x^2) + \frac{1}{2} = 1$$

$$\Leftrightarrow (y_g x)^2 = 1$$

$$\Leftrightarrow y_g x = \pm 1$$

$$\therefore \alpha = e^{-1/4}, \beta = e^{1/4}$$

問12

$$\int_0^e \left[\frac{1}{2}(y_g x^2) + \frac{1}{2} \right] dx$$

$$= \left[\frac{y}{2}(y_g x^2) - y_g x + x + \frac{1}{2}x \right]_0^e$$

$$\left[\frac{1}{2}(y_g x^2) + y_g x - y_g x - 1 + 1 \right]$$

$$= \frac{e}{2} - e + \frac{3}{2}e - \left(\frac{e^2}{2} + e + \frac{3}{2}e \right)$$

$$= 1 \cdot e + \frac{-3}{2}$$

問13.

接点 $(t, f(t))$ をとる

$$\text{接線 } y = \frac{y_g t}{e} (x - t) + f(t)$$

$$\downarrow (0, 2) \text{ を通る}$$

$$2 = -y_g t + \frac{1}{2}(y_g t^2) + \frac{1}{2}$$

$$\Leftrightarrow 0 = (y_g t)^2 - 2y_g t - 3$$

$$\Leftrightarrow y_g t = -1, 3$$

$$\therefore t = e^{-1}, e^3$$

$$t = e^{-1} \text{ のとき}$$

$$y = -e \left(x - \frac{1}{e} \right) + 1$$

$$= -1 \cdot e x + 2$$

$$t = e^3 \text{ のとき}$$

$$y = \frac{3}{e} (x - e^3) + 5$$

$$= \frac{3}{e} x + 2$$

3

問11.

$$d = -\tau_m \theta + (\sin \theta) x$$

$$\frac{\partial}{\partial x} \quad \frac{\partial}{\partial \theta}$$

問12.

α

$$= -\tau_m \theta + \delta \sin \theta \quad (0 \leq \theta < \frac{\pi}{2})$$

$$\alpha = -\frac{1}{\cos^3 \theta} + \delta \cos \theta$$

$$= \frac{\cos^3 \theta - 1}{\cos^3 \theta}$$

θ	0	$\dots$	$\frac{\pi}{2}$	$\dots$	$\frac{\pi}{2}$
α	0	$\dots$	0	$\dots$	-1

α	0	$\dots$	$3\sqrt{3}$	$\dots$	-1
----------	---	---------	-------------	---------	----

$$\therefore \max d = \underline{3\sqrt{3}}_H$$

□B.

$$d = -\tan\theta + (\sin\theta)R$$

$$d' = \frac{R\cos^3\theta - 1}{\cos^3\theta}$$

$$d \leq 0 \Leftrightarrow \cos\theta = R^{\frac{1}{3}} \quad \text{成り立つ}$$

$$\frac{\theta}{d} \left| \begin{array}{c} 0 \dots d \dots \frac{\pi}{2} \\ + \quad 0 \quad - \\ 0 \nearrow \quad \searrow \end{array} \right.$$

$$\max d = -\tan\theta + (\sin\theta)R$$

$$= -\frac{\sqrt{1-d^{\frac{3}{R}}}}{d^{\frac{1}{2}}} + \sqrt{1-d^{\frac{3}{R}}}R$$

$$= \sqrt{1-d^{\frac{3}{R}}}(R-d^{\frac{1}{2}})$$

$$= R\sqrt{1-d^{\frac{3}{R}}}$$

$$= R \times (1-d^{\frac{3}{R}})^{\frac{1}{2}}$$

$$= \{R^{\frac{1}{3}} \times (1-d^{\frac{3}{R}})^{\frac{1}{2}}\}^{\frac{3}{2}}$$

$$= (R^{\frac{1}{3}} - 1)^{\frac{3}{2}} \leq 2$$

$$R^{\frac{1}{3}} - 1 \leq 2^{\frac{2}{3}}$$

$$R^{\frac{1}{3}} \leq 2^{\frac{2}{3}} + 1$$

$$R \leq (2^{\frac{2}{3}} + 1)^{\frac{3}{2}}$$

$$\therefore \max R = \underline{(1+3\sqrt{4})^{\frac{3}{2}}}_H$$

□4

□11

n (二等辺三角形)

$$= 8 \times 3 = 24_+$$

n (辺の長さが異なる)

$$= 8(3 - n(\text{二等辺三角形}))$$

$$= 32_+$$

□12

$P(\triangle AHB \text{ が合同})$

$$= \frac{8}{8C_3} = \frac{1}{7}_+$$

$P(\triangle AHC \text{ が合同})$

$$= \frac{8 \times 2}{8C_3} = \frac{2}{7}_+$$

□13

n (正三角形と辺が等しい)

$$+ n(\text{ : 辺が等しい})$$

$$+ n(\text{ : 辺が等しい})$$

$$= 1 + 2 + 2 = 5_+$$

□14. 以下の三角形と合同の数を数える

(1)	$\triangle ABE$	$\triangle AHC$	$\triangle AHD$	$\triangle AGC$	$\triangle AFD$
P	$\frac{1}{7}$	$\frac{2}{7}$	$\frac{2}{7}$	$\frac{1}{7}$	$\frac{1}{7}$

$P(\text{合同と辺が等しい})$

$$= \left(\frac{1}{7}\right)^2 + \left(\frac{2}{7}\right)^2 + \left(\frac{2}{7}\right)^2 + \left(\frac{1}{7}\right)^2$$

$$= \frac{11}{49}_+$$

(2)

$P(\text{合同と辺が等しい (1, 2 辺が等しい)})$

$$= \frac{\frac{24}{56}}{\left(\frac{1}{7}\right)^2 + \left(\frac{1}{7}\right)^2 + \left(\frac{1}{7}\right)^2}$$

$$= \frac{24}{56}$$

$$= \frac{1}{7}_+$$